



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия

В Республике Мордовия следователи СК расследуют уголовное дело по факту ДТП, в котором погибли две несовершеннолетние девочки



Днём 29 июля 2022 года на территории Лямбирского района произошло дорожно-транспортное происшествие, в результате которого на месте погибли 19-летний водитель автомобиля «Лада» и две его пассажирки - девочки в возрасте 14 и 16 лет.

Принимая во внимание широкий общественный резонанс, перед надзорным ведомством инициирована передача из органов полиции уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч.5 ст.264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств). Уголовное дело находится в производстве второго отдела по расследованию особо важных дел СК России по региону.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия

В настоящее время следователями задержан водитель внедорожника, действия которого создали опасную ситуацию и спровоцировали дорожно-транспортное происшествие. Учитывая, что водитель данного автомобиля скрылся с места происшествия, он помещен в изолятор временного содержания, и в ближайшее время следствие обратится в суд с ходатайством об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу.

Следователи просят очевидцев происшествия обратиться во второй отдел по расследованию особо важных дел Следственного управления по адресу: город Саранск, ул.Васенко, 7Д или позвонить по телефону : 8(8342) 28-30-66 или 75-84-75.

Выполняется комплекс следственных действий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего. Назначены необходимые судебные экспертизы. Ход расследования уголовного дела руководителем Следственного управления по республике взят на особый контроль. Расследование продолжается.

30 Июля 2022

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1711427>